

IZVJEŠĆE VATROGASNOG OPERATIVNOG SREDIŠTA O ZNAČAJNIJIM VATROGASNIM INTERVENCIJAMA - LISTOPAD 2020

25. /26. listopada 2020.

Bjelovarsko-bilogorska županija

Dana 26. listopada u 02:11 sati ŽC 112 Bjelovar zaprimio je dojavu o požaru kuće i kotlovnice na adresi Bjelovar, Ivana Cankara br. 50 a. Požarom su bili zahvaćeni kotlovnica te krovnište na njoj, krovnište na garaži površine 48 m² te dio krovništa kuće površine 40m².

U požaru nije bilo povrijeđenih osoba. Na intervenciji je sudjelovalo 12 vatrogasaca sa pet vatrogasnih vozila iz JVP Bjelovar i DVD Stare Plavnice. Požar je još aktivan.

24. / 25. listopada 2020.

Primorsko-goranska županija

Dana 24. listopada u ranim poslijepodnevnim satima područje Kvarnera, posebice Rijeke i Opatije (8 u Rijeci, 2 u Opatiji) zahvatila je jaka kiša zbog koje je došlo do potrebe angažiranja vatrogasnih snaga. Zabilježeno je 10 vatrogasnih intervencija, većinom ispumpavanja vode iz razemnih i podrumskih prostorija te izvlačenja vozila koja su ostala zarobljena u vodi. U tim intervencijama sudjelovalo je ukupno 28 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz JVP Rijeke i Opatije te DVD-a Drenova i Kostrena.

23. / 24. listopada 2020.

Krapinsko-zagorska županija

Dana 23. listopada u 11:08 sati Zagorska javna vatrogasna postrojba zaprimila je dojavu o požaru kuće i gospodarske zgrade na adresi Kumrovec, Donji Škrnik br. 6. Požarom su bili u potpunosti zahvaćeni drveni gospodarski objekt površine 96m² i drvena kuća površine 35 m². Na intervenciji je sudjelovalo 17 vatrogasaca sa pet vatrogasnih vozila iz Zagorske JVP i DVD Kumrovec.

Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 16:53 sati.

22. / 23. listopada 2020.

Krapinsko-zagorska županija

Dana 23. listopada u 02:39 sati Zagorska javna vatrogasna postrojba zaprimila je dojavu o požaru kuće na adresi Belec, Belec br. 1. Požarom je bio zahvaćen napušten i zapušten objekat. Na intervenciji je sudjelovalo 20 vatrogasaca sa pet vatrogasnih vozila iz Zagorske JVP, DVD-a Belec i Zlatar.

Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 05:57 sati.

21. / 22. listopada 2020.

Koprivničko-križevačka županija

Dana 21. listopada u 05:31 sati JVP Đurđevac zaprimila je dojavu o požaru gospodarskog objekta/staje na adresi Virje, Mihovila Pavleka Miškine 21. Radilo se o požaru staje površine 100 m², a požar je zahvatio čitav objekt. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 24 vatrogasaca sa 4 vatrogasna vozila iz JVP Đurđevac i DVD-a Virje.

U intervenciji gašenja požara ozlijeđen je vatrogasac DVD-a Virje te je zbrinut od strane HMP. Požar je ugašen u 15:00 sati.

Istarska županija

Dana 21. listopada u 12:09 sati ŽVOC Pula zaprimio je dojavu o požaru kuće na adresi Rovinj, Naselje Cocaletto br. 93. Požarom su bila zahvaćena obiteljska kuća, te je došlo do eksplozije plinske boce. Na intervenciji je sudjelovalo 15 vatrogasaca sa 9 vatrogasnih vozila iz JVP Rovinj. U požaru nije bilo ozlijeđenih osoba. Požar je ugašen u 23:00 sati.

20. / 21. listopada 2020.

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 20. listopada u 23:32 sata DVD Vranjic zaprimio je dojavu o požaru broda na lokaciji Vranjic, Krešimirova ulica. Požar je zahvatio drveni brod – jedrenjak, dužine oko 15 metara koji je na suhom vezu i na kojem je vršen remont. Tijekom gašenja požara došlo je do eksplozije dvije plinske boce, ali nitko nije ozlijeđen.

U gašenju požara sudjelovalo je 18 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz DVD-a Solin i Vranjic te JVP Split. Požar je ugašen u 05:40 sati.

16. / 17. listopada 2020.

Osječko-baranjska županija

Dana 16. listopada u 21:19 sati JVP Našice zaprimila je dojavu o požaru u željezničkom prometu nedaleko od kolodvora Našice na lokaciji Markovac Našički. Radilo se o požaru dizel-motorne garniture (tzv. „plavac“) koja se sastojala od tri putnička vagona (upravljačnica sa dva vagona). Uslijed požara nije bilo ozlijeđenih putnika. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 9 vatrogasaca sa četiri vatrogasna vozila iz JVP Našice. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 00:42 sati.

Primorsko-goranska županija

U promatranom razdoblju od 24 sata, vatrogasci sa područja županije odradili su 6 tehničkih intervencija povezanih sa kišnim vremenom. Uglavnom se radilo o ispumpavanju vode iz objekata na otoku Rabu. Na intervenciji je ukupno (kumulativno) sudjelovalo 17 vatrogasaca sa 6 vatrogasnih vozila iz DVD-a Rab.

Varaždinska županija

Na području ove županije odrađeno je 5 tehničkih intervencija ispumpavanja vode koje su posljedica kišnog vremena. Na intervencijama ukupno (kumulativno) je sudjelovalo 18 vatrogasaca sa 5 vatrogasnih vozila iz DVD-a: Jalžabet, Maruševac, Vinica, Jalkovec i Kaniža.

15. / 16. listopada 2020.

Primorsko-goranska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše i olujnog vjetra koje je zahvatilo županiju, a najviše otoke Rab, Mali Lošinj i Krk, vatrogasci su bili angažirani na 27 tehničkih intervencija; pretežito ispumpavanja vode iz objekata, te uklanjanja stabla, čišćenje kanala, dizanja šahtova, sanacija i osiguranje odrona na cestama. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 72 vatrogasaca sa 28 vatrogasnih vozila iz JVP-e Grada Krka i Grada Mali Lošinj, te DVD-a Rab, Lopar i Ravna Gora.

Istarska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše i olujnog vjetra koje je zahvatilo županiju, a najviše šire područje Pule, vatrogasci su bili angažirani na 7 tehničkih intervencija; pretežito ispumpavanja vode iz objekata, te uklanjanja stabla i izvlačenje vozila. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 20 vatrogasaca sa 11 vatrogasnih vozila iz JVP-e Pula, Pazin i Poreč, te DVD-a Vrsar i Fažana.

Šibensko-kninska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše koje je zahvatila županiju, vatrogasci su bili angažirani na 11 tehničkih intervencija; ispumpavanja vode i uklanjanja stabla. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 29 vatrogasaca sa 14 vatrogasnih vozila iz JVP-e Knin, Šibenik i Vodice, te DVD-a Promina, Sv. Juraj-Kistanje, Zaton i Knin.

13. / 14. listopada 2020.

Krapinsko-zagorska županija

Dana 13.10.2020. u 02:55 sati ŽVOC Zabok zaprimio je dojavu o požaru pomoćnog sakralnog objekta uz baziliku Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici, Trg Pape Ivana Pavla II. Požar je zahvatio veći dio prizemnog objekta visine oko 5 metara (prizemlje i krovšte) površine oko 700m² (cca 70×10 metara) kojem je opožareno više prostorija (radna prostorija, skladišni prostor, prostorija za opremu, kulise, ostali prostori, učionica) te potkrovlje i krovšte. U gašenju požara sudjelovalo je 36 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz Zagorske JVP (Zabok i ispostava Marija Bistrica) te DVD-a Marija Bistrica, Tugonica – Podgrađe, Laz i Bedekovčina.

Požar je lokaliziran u 05:30 sati, nakon toga se vršila sanacija požarište, a ugašen je u 09:45 sati.

Izvanredno izvješće 13. 10. 2020.

Krapinsko-zagorska županija

Požar u svetištu Majke Božje Bistričke

Dana 13.10.2020. u 02:55 sati ŽVOC Zabok zaprimio je dojavu o požaru pomoćnog sakralnog objekta uz baziliku Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici, Trg Pape Ivana Pavla II. Požar je zahvatio veći dio prizemnog objekta visine oko 5 metara (prizemlje i krovšte) površine oko 700 m² (cca 70×10 metara) u kojem je opožaren veći broj prostorija (radna prostorija, skladišni prostor, prostorije za opremu, kulise, učionica) kao i tavan te krovšte). U gašenju požara sudjelovalo je ukupno 36 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz Zagorske JVP (Zabok i ispostava Marija Bistrica) te DVD-a Marija Bistrica,

Tugonica – Podgrađe, Laz i Bedekovčina.

Požar je lokaliziran u 05:30 sati nakon čega se vršila sanacija požarišta, a ugašen je u 09:45 sati.

12. / 13. listopada 2020.

Istarska županija

Dana 12. listopada u 22:30 sati ŽVOC Pula zaprimio je dojavu o požaru u stambenoj zgradi na adresi Pula, Lussijeva ulica br. 9. Požarom su bila zahvaćena vrata stana uslijed čega je došlo do ozljeđivanja tri osobe. Sve tri osobe su se nagutale dima, jedna od njih zadobila i posjekotine, a jedna opekline te su zbrinute od strane HMP. Na intervenciji je sudjelovalo 7 vatrogasaca sa dva vatrogasna vozila iz JVP Pula. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 23:46 sati.

11. / 12. listopada 2020.

Istarska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše koja je zahvatila šire područje Rovinja, Umaga, Savudrije, Novigrada, Bala i Poreča, vatrogasci su bili angažirani na 47 tehničkih intervencija ispumpavanja vode iz objekata te podizanja šahtova. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 103 vatrogasaca sa 57 vatrogasnim vozilom iz JVP-e Rovinj, Umag, Poreč, Pazin i Pula, te DVD-a Rovinjsko Selo, Bale-AVVF Valle, Novigrad i Lovreč.

Primorsko-goranska županija

Dana 11. listopada u 08:37 sati JVP Grada Rijeke zaprimila je dojavu o požaru u objektu na adresi Marinići, Petrci 1/5 . Radilo se o požaru u masivnom prizemnom objektu površine 40 m² u kojem je jedna osoba zadobila opekotine. Ozlijeđena osoba zbrinuta je od strane tima HMP. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala je JVP Grada Rijeke sa devet vatrogasaca i tri vatrogasna vozila. Požar je lokaliziran u 08:55 sati, a ugašen u 09:15 sati.

Šibensko-kninska županija

Dana 11. listopada u 16:10 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na području Vodica, predio Leć. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma na površini 3 ha te je izgorilo nekoliko plastičnih brodskih kalupa. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 18 vatrogasaca sa sedam vatrogasnih vozila iz JVP-e Vodice i Šibenik, Dvd-a Vodice i Zaton te ŽVZ Šibensko-kninske županije.

Požar je ugašen u 18:25 sati.

9. / 10. listopada 2020.

Primorsko-goranska županija

Dana 9. listopada u 21:17 sati ŽVOC Rijeka zaprimio je dojavu o požaru stana na adresi Banjol, Banjol 15. Požarom je bilo zahvaćen namještaj te štednjak i napa. U gašenju požara sudjelovalo je 7 vatrogasaca sa 2 vatrogasna vozila iz DVD-a Rab.

Prilikom požara jedna je osoba zadobila ozljede (opekline po rukama uslijed micanja posude s vrelin uljem), te je zbrinuta od strane HMP. Požar je ugašen u 22:01 sati.

8. / 9. listopada 2020.

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 8. listopada u 10:27 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru objekta, plovila i raslinja na lokaciji Brač, Sutivan. Požarom je bila zahvaćena kuća za kampiranje, dva pomoćna objekta, gliser sa vanbrodskim motorom te 100 m² borove šume. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 12 vatrogasaca sa 5 vatrogasnih vozila iz DVD-a Supetar.

Požar je ugašen u 12:35 sati.

7. / 8. listopada

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 7. listopada u 22:30 sati JVP Imotski zaprimio je dojavu o požaru objekta na adresi Hršćevani - Podbablje. Radilo se o požaru pomoćnog objekta uz kuću (dimne kuhinje), prilikom čega je smrtno stradala jedna osoba. Na intervenciji gašenja požara sudjelovao je JVP Imotski sa četiri vatrogasca i dva vatrogasna vozila.

5./6. listopada

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 04. listopada u 14:21 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na lokaciji Podaca – Podačko polje (Biokovo). Požarom je zahvaćena trava i nisko raslinje na, u tom trenutku, procijenjenoj površini od 10 ha, a nalazi se na iznimno teško pristupačnom terenu. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 18 vatrogasaca sa 4 vatrogasna vozila iz DVD-a: Drvenik, Makarska i Gradac. Požar je ugašen 05. listopada u 08:50 sati, a konačno procjenjena površina iznosi 30 ha.

4./5. listopada

Zagrebačka županija i Grad Zagreb

Tijekom dana, na daljnjoj sanaciji posljedica kišnog nevremena koje je zahvatilo područje zagrebačke županije 3. listopada, vatrogasci su bili angažirani na 18 tehničkih intervencija ispumpavanja vode, uklanjanje stabala i prijevoza vode. Na intervencijama je ukupno (kumulativno) sudjelovalo 59 vatrogasaca sa 20 vatrogasnih vozila sa područja županije.

Na području Grada Zagreba vatrogasci su ukupno bili angažirani na 6 tehničkih intervencija u svrhu daljnje sanacije posljedica nevremena. Na spomenutim intervencijama ukupno je sudjelovalo 19 vatrogasaca sa 7 vatrogasnih vozila.

Krapinsko-zagorska županija

Na daljnjoj sanaciji posljedica kišnog nevremena na području ove županije ukupno je odrađeno 7 tehničkih intervencija gdje je kumulativno sudjelovalo 36 vatrogasaca sa 8 vatrogasnih vozila. Radilo se uglavnom o uklanjanju stabala sa prometnica.

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 4. listopada u 14:21 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na lokaciji

Podaca – Podačko polje (Biokovo). Požarom je zahvaćena trava i nisko raslinje na trenutno procijenjenoj površini od 10 ha, a nalazi se na iznimno teško pristupačnom terenu. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 10 vatrogasaca sa dva vatrogasna vozila iz DVD-a Drvenik i Gradac.

Požar je lokaliziran u 19:40 sati, a daljnja sanacija požarišta slijedi ujutro.

Dana 04. listopada u 11:27 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na lokaciji Lokva Rogoznica (Ogranak Lokva). Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje, masline i dio borove šume na površini od 12 ha. Na intervenciji gašenja požara ukupno je bilo angažirano 59 vatrogasaca sa 13 vatrogasnih vozila iz VZG Omiš, DVD-a: Omiš, Dalmacija-Dugi Rat, Gata i Kučiće. Tijekom noći na osiguranju požarišta ostala su tri vatrogasca sa jednim vatrogasnim vozilom iz DVD-a Omiš.

Požar je ugašen u 16:00 sati.

3./4. listopada 2020.

Dubrovačko-neretvanska županija

Tijekom dana, radi olujnog vjetra koje je zahvatilo područje otoka Mljeta, vatrogasci su bili angažirani na 6 tehničkih intervencija, uklanjanja stabla, te spašavanju potonuća čamca. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 17 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz JVP Mljet.

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 03. listopada u 16:19 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Split – Kamen u blizini OŠ Kamen-Šine. Požarom je bila zahvaćena trava, i nisko raslinje na površini od 2,5 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 31 vatrogasaca sa 11 vatrogasnih vozila iz JVP Split i Podstrana, te DVD-a Solin, Kaštel Gomilica, Mladost, Žrnovnica, Split i Vranjic.

Požar je ugašen u 18:50 sati.

Šibensko-kninska županija

Dana 03. listopada u 22:42 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru unutar NP Krka na lokaciji Rupe. Požarom je bila zahvaćena trava i nisko raslinje u borovoj šumi na površini od 0,09 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno šest vatrogasaca sa dva vatrogasna vozila iz DVD-a Dubravice i Skradin.

Požar je ugašen u 23:34 sati.

Zadarska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi olujnog vjetra koje je zahvatilo županiju, vatrogasci su bili angažirani na 10 tehničkih intervencija, pretežito uklanjanja stabla, stupova, limova sa krovništa i djelova fasada. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 20 vatrogasaca sa 12 vatrogasnih vozila iz JVP-e Zadar i Benkovac, te DVD-a Preko, Kali-Kukljica i Drage.

Primorsko-goranska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše i olujnog vjetra koje je zahvatilo županiju, vatrogasci su bili angažirani na 13 tehničkih intervencija, pretežito uklanjanja stabla i ispumpavanja vode, te podizanja šahtova. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 43 vatrogasaca sa 17 vatrogasnih vozila iz JVP-e Rijeka, Crikvenica, Delnice i Grada Krka, te DVD San Marino.

Karlovačka županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše i jakog vjetra koje je zahvatilo županiju, vatrogasci su bili angažirani na 7 tehničkih intervencija, pretežito ispumpavanja vode i zaštiti od spriječavanja poplave, te uklanjanja stabla. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 27 vatrogasaca sa 11 vatrogasnih vozila iz JVP Ogulin i Karlovac, te DVD-a Jurjevski brod, Vrhovac i Vojnić.

Grad Zagreb i Zagrebačka županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše i olujnog vjetra koje je zahvatilo Grad Zagreb, vatrogasci su bili angažirani na 35 tehničkih intervencija, ispumpavanja vode, uklanjanja stabla, saniranja krovišta i kolnika od nanosa zemlje i kamenja. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno oko 165 vatrogasaca sa 46 vatrogasnih vozila iz JVP Zagreb i 16 DVD-a sa područja Grada Zagreba.

Na području Zagrebačke županije vatrogasci su bili angažirani na 18 tehničkih intervencija, ispumpavanja vode, uklanjanja stabla i saniranja krovišta. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno oko 80 vatrogasaca sa 21 vatrogasnih vozila iz JVP-e Samobor i Zaprešić, te 13 DVD-a sa područja županije.

Krapinsko-zagorska županija

Tijekom promatranog razdoblja, radi obilne kiše i olujnog vjetra koje je zahvatilo županiju, vatrogasci su bili angažirani na 10 tehničkih intervencija, pretežito uklanjanja stabla, te saniranja krovišta i čišćenja kolnika od blata. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 39 vatrogasaca sa 12 vatrogasnih vozila iz Zagorske JVP i DVD-a Donja Stubica, Mihovljan, Pila i Veliko Trgovišće.

30. rujna / 1. listopada

Karlovačka županija

Dana 30. rujna u 07:26 sati ŽVOC Karlovac zaprimio je dojavu o požaru na uređenom odlagalištu otpada na lokaciji Popovo Selo (Gojak). Požarom je bio zahvaćen komunalni otpad koji je već gorio dana 29. rujna kada je bilo zahvaćeno 2500 m² otpada, dok je sada bilo zahvaćeno 1200 m² komunalnog otpada. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 8 vatrogasaca sa 6 vatrogasnih vozila iz JVP Ogulin, DVD Ogulin i DVD Josipdol.

Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 14:24 sati.